

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΚΑΤΑΛΗΨΗΣ ΠΡΥΤΑΝΕΙΑΣ ΑΣΟΕΕ

26 Σεπτέμβρη, 1:30 π.μ., 15 μπάτσοι εισβάλουν σε χαμόσπιτο πακιστανών εργατών, στην Ηλιουπόλεως 82, στη Νίκαια. Ο Μοχάμεντ Καμράν Ατίφ ξυλοκοπείται μαζί με συγγενείς και συγκατοίκους του και οδηγείται στο Α.Τ. Νίκαιας ως ύποπτος για ξυλοδαρμό ανηλίκου. Ο άγριος ξυλοδαρμός συνεχίζεται. Τον δένουν χειροπόδαρα και τον χτυπούν με κλομπ. Του κάνουν ηλεκτροσόκ με καλώδια στα χέρια και στα γόνατα.

Ο μηνυτής δεν τον αναγνωρίζει, αποσύρει τη μήνυση και οι μπάτσοι τον αφήνουν ελεύθερο, αφού βάζουν τον αδερφό του να υπογράψει ότι τον παρέλαβε χωρίς ούτε έναν μώλωπα. Ο Μοχάμεντ δεν πηγαίνει στο νοσοκομείο, για να αποφύγει περαιτέρω προβλήματα, αφού φοβάται γιατί δεν έχει χαρτιά. Στις 9 Οκτώβρη, ο Μοχάμεντ Καμράν υποκύπτει στα τραύματα που του προκάλεσαν οι δυνάμεις καταστολής λίγες μέρες πριν. Ο θάνατος του αποτελεί άλλη μία δολοφονία που έρχεται να προστεθεί στις πέντε καταγεγραμμένες δολοφονίες μεταναστών από τις αστυνομικές και λιμενικές αρχές τον τελευταίο χρόνο.

Υπό το κλίμα του εντεινόμενου ρατσισμού και της ξενοφοβίας που υπονομεύει η κρίση, καλλιεργείται το έδαφος, ώστε οι μετανάστες να αποτελούν το εξιλαστήριο θύμα της οικονομίας και η κοινωνία να γίνεται πιο δεκτική στην καθημερινή βία που αυτοί υφίστανται, από το απλό ρατσιστικό σχόλιο και τα πογκρόμ στο κέντρο της Αθήνας, μέχρι τις οργανωμένες φασιστικές επιτροπές κατοίκων, τα βασανιστήρια και ως αποκορύφωμα τις δολοφονίες τους.

Πρόκειται για ανθρώπους που έχουν αναγκαστεί να μεταναστεύσουν εξαιτίας των πολεμικών συνθηκών που εγκαθιδρύει το δυτικό κεφάλαιο στις χώρες τους. Είναι το ίδιο κεφάλαιο που τους εκμεταλλεύεται όποτε έχει ανάγκη για φθηνά εργατικά χέρια και στη συνέχεια επιτάσσει την απέλαση τους όταν υπάρχει πλεονασμός εργατικού δυναμικού. Είναι αυτό που προωθεί την αντιμετώπιση τους ως «πολίτες δεύτερης κατηγορίας» και τους εκφοβίζει με το να μην τους παρέχει χαρτιά με αποτέλεσμα να μην έχουν ούτε το βασικό δικαίωμα της ιατρικής περίθαλψης.

Είναι τελικά ο συνδυασμός των παραπάνω που οδήγησε στο θάνατο-δολοφονία του Μοχάμεντ Καμράν Ατίφ. Το Σάββατο 17/10 καλείται πορεία στη Νίκαια από συλλογικότητες του αντιεξουσιαστικού χώρου, στην οποία παρά τη βροχή συγκεντρώνονται 400 άτομα και πορεύονται στα στενά της Νίκαιας. Η πορεία κατευθύνθηκε προς το Α.Τ. Νίκαιας χωρίς να καταφέρει να το προσεγγίσει αφού ανεκόπη 3 στενά πριν να φτάσει στο τμήμα λόγω της παρουσίας ισχυρών δυνάμεων καταστολής. Αποχωρώντας απ' το σημείο εκσφενδονίστηκαν πολλές πέτρες και μπογιές από τον κόσμο της πορείας προς τις δυνάμεις καταστολής, τους νόμιμους δολοφόνους του Μοχάμεντ αλλά και όλων όσων βασανίζονται και δολοφονούνται στα κελιά της δημοκρατίας. Στη συνέχεια, οι δυνάμεις των ΜΑΤ μαζί με κρानοφόρους ασφαλίτες επιτέθηκαν στην πορεία με δακρυγόνα και κατάφεραν να αποκόψουν απ' τον κορμό της πορείας κάποια άτομα. Παρόλα αυτά, η πορεία προχώρησε συντεταγμένα προς την Πέτρου Ράλλη όπου και χτυπήθηκε βίαια από τα ΜΑΤ και εκεί η πίσω αλυσίδα έδωσε μάχη σώμα με σώμα. Αυτό όμως δεν ήταν αρκετό και σε εκείνο το σημείο υπήρξαν τραυματίες και συλληφθέντες και η πορεία κατέληξε από το σημείο που ξεκίνησε. Μετά από συνέλευση στην πλατεία ο περισσότερος κόσμος της πορείας αποφάσισε και προχώρησε στην κατάληψη του δημαρχείου της Νίκαιας με αίτημα την άμεση απελευθέρωση όλων των συλληφθέντων/προσαχθέντων. Αξίζει να σημειωθεί ότι πραγματοποιήθηκαν συλλήψεις κόσμου μετά το τέλος της πορείας σε ελέγχους σε αυτοκίνητα και μηχανές.

Για πρώτη φορά οι κατηγορίες μετατράπηκαν σε κακουργήματα βάση του ιδιώνυμου της κουκούλας, το οποίο ουσιαστικά ποινικοποιεί κάθε μέσο αυτοπροστασίας ενάντια σε κάθε είδος καταστολής, από τα δακρυγόνα μέχρι τις κάμερες παρακολούθησης. Σε αντίθεση, με τους μπάτσους οι οποίοι παρόλο που είναι υποχρεωμένοι να φέρουν διακριτικά τα οποία προσδιορίζουν τον αριθμό της διμοιρίας και το άτομό τους, καλύπτουν τα πρόσωπά τους και δε φέρουν κανένα διακριτικό δρώντας έτσι ανενόχλητα και ανεξέλεγκτα.

Αυτό δείχνει ότι το «σοσιαλιστικό» προσωπείο της νέας ηγεσίας του υπουργείου «προστασίας» του πολίτη τρομοκρατεί τους ανθρώπους που αντιστέκονται και κατεβαίνουν στο δρόμο, αφού πλέον οποιαδήποτε συμμετοχή σε πορεία μπορεί να αποδώσει στον καθένα κατηγορίες κακουργηματικού χαρακτήρα.

ΑΜΕΣΗ ΑΠΕΛΕΥΘΕΡΩΣΗ ΤΩΝ ΣΥΛΛΗΦΘΕΝΤΩΝ ΤΗΣ ΝΙΚΑΙΑΣ

ΑΠΟΣΥΡΣΗ ΟΛΩΝ ΤΩΝ ΚΑΤΗΓΟΡΙΩΝ

**ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗΣ ΣΤΑ ΔΙΚΑΣΤΗΡΙΑ ΠΕΙΡΑΙΑ
ΠΕΜΠΤΗ 22/10 9.00**



ΑΥΤΟΔΙΑΧΕΙΡΙΖΟΜΕΝΟ ΣΤΕΚΙ ΑΣΟΕΕ